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Dragii noștri prieteni, 
Evenimente majore au avut loc în ultimul timp în familia PRR în fiecare domeniu de activitate, pe care suntem 
fericiți să le împărtășim cu Dv. Sunt binecuvântări pe care le-am numărat și pentru care Îi mulțumim lui 
Dumnezeu, însă sunt și provocări pe care le aducem înaintea Lui.  

 
Una dintre cele mai mari binecuvântări pentru PRR este donația făcută cu toată dragostea de către familia 
Gratton (Hope for Life ministries) din Anglia – “casa de misiune” (în imaginea de mai jos), după ce ne-a 
permis să mutăm casa de tip familial pentru băieți din satul M. Kogălniceanu la Murfatlar și să desfășurăm 
programul nostru after school după amiezele în această casă. În ultimii doi-trei ani am menționat în 
scrisorile noastre de informare și despre nevoia unui microbuz nou. Răspunsul a venit tot prin familia 
Gratton, care a donat PRR-ului microbuzul pe care l-au folosit să binecuvânteze oamenii din zona noastră. 
Lui Pam, Les și întregii familii Gratton spunem un sincer MULȚUMIM! și le trimitem dragostea noastră. 
 
VIZITATORI – Doamna Dorothy Shepperson din Anglia ne-a vizitat în Aprilie împreună cu una dintre 
prietenele sale, Ruby, fiind o încurajare pentru fete, pentru băieți, și pentru personal. Toți copiii, în special cei 
noi, au fost fericiți să le întâlnească. Am avut și alți vizitatori din Marea Britanie: Dl Ron P., care și-a sărbătorit 
din nou ziua de naștere cu PRR-ul și cu alți copii din Medgidia; Doamna Anne din Țara Galilor și Carys din 
Londra, care au vizitat proiectul după 10, respectiv 16 ani, i-au întâlnit pe beneficiarii actuali, dar și pe câțiva 
fintre foștii beneficiari; de asemenea, au vizitat bebelușii abandonați în spitalul județean. Dl John Mellor și 
echipa lui (David, Graham, Les, Ken, Matt) au vizitat ariile noastre de lucru – casele de tip familial, programul 
after school, bebelușii abandonați din spital și familiile în nevoi.  
 
CASA BENJAMIN – acesta este primul an școlar în Murfatlar pentru băieții noștri. Au absolvit toți, iar unii 
dintre ei cu medii foarte bune. Mutarea Casei Benjamin la Murfatlar a fost cu adevărat o binecuvântare pentru 
toți din PRR, în special pentru băieți, care 
au fost bine primiți de comunitate, s-au 
integrat foarte bine în clasele lor, iar 
rezultatele li s-au îmbunătățit simțitor, 
primind sprijin zilnic la efectuarea temelor.  
Mai mult, toți băieții au început să 
participe la un club de fotbal; cei mai mici, 
în timpul anului școlar, sunt parte a unui 
club de pictură la centrul comunitar.  
Cristi a absolvit clasa a 8-a și va merge la 
liceu, după susținerea examenelor 
naționale, pentru care a învățat sârguincios 
și a primit și toată susținerea necesară. 
După luni de muncă titanică pentru obținea de autorizații, avize de la diferite instituții, am primit de la București 
licența temporară (pentru un an) pentru Casa de Tip Familial pentru Băieți.  
 
AFTER SCHOOL – avem acest program de trei ani în casa de misiune oferită de Hope for Life Ministries. Cei 
15 copii care au primit ajutorul Surorii Lia și al soțului dânsei, Andrei, au absolvit cu bine și sunt apreciați de 
către profesori și de colegi pentru rezultatele bune la învățătură și pentru comportamentul lor. Însă în ultimul an 
am văzut cât de greu a fost să facem cursurile de after school în aceeași clădire cu Casa Benjamin. Aceasta ne 
face să ne rugăm mai mult și să căutăm o nouă locație pentru a muta programul începând cu această toamnă. 
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CASA ANA – Prin generozitatea familiei Shepperson și a prietenilor lor, fetele noastre se bucură de o casă și o 
curte frumoase. Vechiul gard a fost înlocuit cu unul nou; curtea este cu aproape 80 de metri pătrați mai largă 
acum, ceea ce înseamnă că fetele au mai mult spațiu pentru joacă și încă pot crește legume în grădină. Au fost 
turnate trotuare de beton cu ajutorul și cu implicarea practică a soldaților de la Baza NATO din M. 
Kogălniceanu.   Iată cum arată acum Casa de Tip Familial pentru fete Casa Ana! 

 

 
Din punct de vedere educațional, toate fetele au absolvit cu medii bune. Unele dintre ele au fost implicate în 
activități sportive – Mihaela & Daniela Dodan, premiul I la concursul național de oină, iar Vasilica participă la 
competiții regionale de fotbal.  
Surorile gemene Genet & Dana (19) și Flori (18) au absolvit în această lună. Au trăit la PRR timp de 12 ani, 
respectiv 8 ani. Reintegrarea în familiile naturale este imposibilă în cazul lor, astfel că Fundația le-a asistat în 
găsirea unui loc de muncă și a unei locuințe, oferindu-le consiliere și ajutor practic. Vom fi mereu alături de ele 
până vor fi stabilite în noua lor viață. Gemenele au început deja să muncească la un hotel de 4 stele în stațiunea 
Mamaia. Ana va munci și ea la în această vară la un hotel din stațiunea Eforie Nord. Mai are un an de studii, iar 
această experiență o va ajuta mult după ce va absolvi, când va trebui să se întrețină singură. 
 
Copiii din case sunt foarte fericiți; sunt bine îngrijiți, după cum se poate vedea în fotografii . Sunt ajutați în 
fiecare domeniu și am făcut o prioritate din sănătatea lor emoțională, psihologică și fizică, astfel că am 
consultat mai mulți medici (Medic de Familie și alți specialiști cum ar fi oftalmolog, stomatolog, dermatolog, 
psihiatru), pe lângă sesiunile de consiliere cu psihologul Fundației. Unii dintre copii au avut nevoie de analize 
de sânge, de urină și de alte investigații. Pentru ca acestea să se întâmple, personalul Fundației a muncit mult, 
până la epuizare de multe ori. Viața de zi cu zi în case a devenit mai solicitantă de când au fost admiși cei 9 
copii noi odată, unii dintre ei fiind o adevărată provocare. Întrucât unii dintre băieți și dintre fete sunt frați, își 
sărbătoresc împreună zilele de naștere, și petrec timp de calitate împreună și cu alte ocazii. 
 
FOȘTI BENEFICIARI – PRR nu este un “program”, ci este o familie, în care copiii vin și pleacă, mai 
devreme sau mai târziu, însă pentru tot restul vieții lor ei știu că PRR 
este familia care îi va susține. Am păstrat legătura cu cei care au trăit 
în casele noastre, unii dintre ei ne-au sunat. 
   
PAȘTELE – niciunul dintre copiii noștri rezidenți nu au putut merge 
de Paște în vizită la familiile naturale, însă câțiva dintre ei au fost 
invitați în vizită la familiile unora dintre prietenii proiectului din 
Constanța și din localitățile din jur. Restul copiilor au fost vizitați de 
către personane din comunitate de la care au primit cadouri de Paște și 
au participat la slujba de Înviere în biserica Maranata  din Murfatlar.  
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KIDS GAMES – timp de 5 zile la sfârșitul lui Aprilie, un grup de 21 de tineri din Ghimbav, județul Brașov, au 
slujit copiilor PRR (din ambele case și de la after school) și multor altora din comunitate, 80-90 copii în total 
zilnic. Au avut jocuri, competiții sportive; mesaj despre însemnătatea Paștelui pentru noi, în calitate de creștini. 
A fost multă voie bună, cu dulciuri și cu fructe.  

 
SPITAL – prin harul lui Dumnezeu am continuat vizitele lunare la bebelușii abandonați și la copiii din spitalul 
județean Constanta. Ne-ar fi plăcut să avem și fotografii…., însă politica spitalului nu permite fotografierea. 
 

NUNTĂ – în Aprilie toți copiii și o parte din 
personalul PRR au fost parte a ceremoniei religioase 
și a petrecerii de nuntă a lui Carmen, la care au fost 
prezenți și câțiva prieteni și 
parteneri ai proiectului. După 10+ 
ani cu PRR, dorința specială a lui 
Carmen a fost să sărbătorească 
bunătatea și credincioșia lui 
Dumnezeu împreună cu familia ei 
de la PRR.  Copiii au avut un dar 
special pentru ea, un cântec de 
nuntă care a făcut să curgă lacrimi de fericire  

 
NEVOI DE RUGĂCIUNE 
• Cristi va avea examenele finale începând cu 15 Iunie și se va înscrie la un liceu.  
• Gemenele Genet și Dana, și Flori – pentru a-L cunoaște și a se încrede personal în Dumnezeu; protecție, 

favoare și curaj, când vor învăța cum să trăiască singure; putere și înțelepciune la noul lor loc de muncă. 
• Tabăra Fiționești (8–12 iulie, prin generozitatea Asociației “Stepping forward ministries”) și tabăra de sport 

din Murfatlar (26–30 August, în cooperare cu “Ambassadors Football”) – pentru protecție, prezența lui 
Dumnezeu să viziteze inimile copiilor și ale adolescenților. 

• Tineri din Bristol care vor fi implicați cu noi în evenimente evanghelistice în jud. Constanța (24–31 August) 
• Echipa PRR – tărie, mângâiere, răbdare, har, înțelepciune, sănătate  
• O nouă locație pentru programul after school. 
• Inspecțiile oficiale nu s-au oprit, vom avea un nou control de la Inspecția Socială. 

În al 22 lea an de PRR, recunoștința noastră se îndreaptă în primul rând către Dumnezeu  
și către toți cei care ne-au susținut prin rugăciuni, ne-au încurajat, au dăruit bunuri și finanțe,  

au investit timp și energie în PRR. Fie ca Dumnezeu să vă binecuvânteze și să vă păzească! 



 
Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  

un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 
 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru 

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din Romania 

 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Intrați pe https://www.justgiving.com/crowdfunding/prr   

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și adreselor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăuriesc pentru a-I ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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